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北千里小学校跡地等の利活用に関する市民アンケートについて 

 

 

〇調査対象・実施方法 

・郵送調査は無作為抽出を行い、阪急北千里駅周辺に居住する15歳以上の方、約900名

を対象とする。(古江台、藤白台、青山台の３地区) 

・WEB調査は、市内在住、在勤、在学の市民で10代以上を対象とする。 

 

〇調査期間 

令和３年11月２日～11月 22日 

 

〇回答状況 

646名（郵送調査の回答：484名、WEB調査の回答：162名） 

※郵送調査回収率 

   約 53％（484通/900通） 

  

 

 〇結果概要 

●どのような目的で利活用されると良いか 

・地域住民などの利便性の向上や憩い、交流の場の創出を目的とする回答が非常に多い一

方で、地域外や市外からの来訪者によるにぎわいの創出を目的とする回答は少ないことか

ら、広域的な機能より地域の利便性や交流などの向上に資する機能が求められていると捉

えられる。 

  

●具体的な使い方として期待するもの 

・「カフェ」や「レストラン」など、気軽に飲食が楽しめる店舗への回答が突出して多く、

次いで地域の人々が憩い、体を動かせる「公園」や「広場」への回答が続いている。 

・多様な世代が集まり、心地よく滞在できる「カフェ」や「広場」などへの期待が強く見

受けられる。 
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１ 調査の結果 

（１）回答者の属性 

①所在地 

 

 

 

・「古江台」と回答する割合が約35％と最も高く、次いで、「藤白台（約26％）」、「青山台

（約18％）」と続いている。 

 

 

 

  

問 01． どちらにお住まいですか。例を参考に回答してください。 （例：吹田市   古江台  １ 丁目） 

古江台
34.6%

青山台
18.3%

藤白台
25.5%

上山田
8.8%

その他吹田市内
7.7%

その他市町村
4.7%

不明
0.3%

ｎ＝646 
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②年代 

 

 

 

・「５０代」及び「60～70代以上」のシニア世代からの回答割合が最も高く、約55％を占

めた。 

・次いで「30代～40代」の子育て世代からの回答割合が高く、約32％を占めた。 

・「10代～２０代」の若者世代からの回答も約13％確保できた。 

 

 

 

 

  

問 0２． 年齢を教えてください。あてはまるものを１つ選んで回答してください。 

10代
5.0%

20代
7.4%

30代
12.2%

40代
19.5%

50代
19.0%

60代
12.8%

70代以上
23.7%

無回答
0.3% ｎ＝646 
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③訪問頻度 

 

 

 

・「週2～３回以上」と回答する割合が約29％と最も高く、次いで、「週4～5回以上」と回

答する割合が約 28%となっており、北千里駅前の商業施設を頻繁に利用する層からの回

答を多く集めることができた。 

 

 

 

  

問 0３． 北千里駅前の商業施設などを、どれくらいの頻度で訪れていますか。最もあてはまるものを、１つ

選んで回答してください。 

週4～5回以上
28.2%

週2～3回以上
29.3%

週1回程度
18.9%

月1～2回程度
17.5%

その他
5.7%

無回答
0.5%

ｎ＝646 
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買い物
82.2%

食事
3.6%

通院
2.2%

習い事、カルチャー

スクールなど
4.0%

その他
6.8%

無回答
1.2%

④訪問の目的 

 

 

 

・「買い物」を目的とした来訪が突出して高く、約8２％を占めている。  

 

 

 

 

 

 

 

  

問 0４． 北千里駅前の商業施設などに、主にどのような目的で訪れていますか。最もあてはまるものを、１

つ選んで回答してください。 

ｎ＝646 
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（２）利活用の方向性 

①どのような目的で利活用されると良いか 

 

 

 

・「地域住民などの利便性の向上のため」と回答する割合が約 46%と最も高く、次いで「地

域住民などの憩いや交流の場の創出のため」と回答する割合が約39%と高い。 

 

 

 

  

問 0５． 対象地は、今後どのような目的で利活用されると良いと思いますか。最もあてはまるものを、１つ選

んで回答してください。 

ｎ＝646 

地域住民などの憩

いや交流の場の創

出のため
39.0%

地域住民などの利

便性の向上のため
45.7%

地域外や市外からの来訪

者の増加による

にぎわいの創出のため
9.6%

その他
3.1%

無回答
2.6%
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②どのような場になると良いか 

 

 

 

 

・「子どもからお年寄りまで幅広い世代が集う学び・教育の場」への回答割合が約19％と最

も多く、次いで「食事などが楽しめる場（約 18%）」、「たくさんの人が集い、にぎわいや

活気を生み出す場（約18%）」、「子どもなどが遊べたり、のびのびと過ごせたりする場（約

17%）」が続いている。 

 

 

 

 

  

問 0６． 問 0５の目的を実現するために、対象地は今後、どのような場になると良いと思いますか。あてはま

るものを、３つまで選んで回答してください。 

17.7

16.7

12.5

18.7

18.4

12.4

2.8

0.9

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0

たくさんの人が集い、

にぎわいや活気を生み出す場

子どもなどが遊べたり、

のびのびと過ごせたりする場

スポーツやレクリエーションなど

体を動かす健康づくりの場

子どもからお年寄りまで

幅広い世代が集う学び・教育の場

食事などが楽しめる場

地域住民が日常的な買い物をする場

その他

無回答

ｎ＝1590 

(%) 
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ｎ＝646 

③具体的な使い方として期待するもの 

 

 

 

・「『カフェ』や『レストラン』など、気軽に飲食が楽しめる店舗」への回答割合が約34%と

突出して高く、次いで「地域の人々が憩い、体を動かせる『公園』や『広場』」と回答する

割合が約23％と高い。 

 

  

  

問 0７． 対象地の具体的な使い方として、どのようなものを期待しますか。最もあてはまるものを、１つ選ん

で回答してください。 

(%) 

23.2

13.9

9.1

34.1

10.2

7.1

2.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

地域の人々が憩い、体を動かせる「公園」や「広

場」

「子どもが遊べる場所」や「民間の一時預かりサー

ビス」など、子育てをサポートしてくれる施設

子どもを対象とした「学習塾」や、様々な年代の人

を対象とした「カルチャースクール」など、地域の

人が学べる施設

「カフェ」や「レストラン」など、気軽に飲食が楽

しめる店舗

「雑貨店」や「小さな家具店」など、日常的に利用

できる店舗

その他

無回答
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④利活用に関して留意すべき事項 

 

 

 

・「周辺のまちなみや景観への配慮」への回答割合が約 20%と最も高く、次いで「緑化、省

エネルギーへの配慮（約19%）」、「隣接する複合施設などとの連携（約17%）」、「騒音や

臭いなどへの配慮（約17%）」が続いている。 

 

 

 

 

  

問 0８． 対象地の利活用に際して、どのような点に留意すべきと考えますか。あてはまるものを、３つまで選

んで回答してください。 

13.0

18.5

17.0

19.6

17.2

6.7

5.2

1.9

0.9

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0

ゴミなどの排出への配慮

緑化、省エネルギーへの配慮

騒音や臭いなどへの配慮

周辺のまちなみや景観への配慮

隣接する複合施設などとの連携

北千里駅周辺地域の雇用の創出

利活用による市の収入の確保

その他

無回答

ｎ＝1696 

(%) 
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⑤そのほか意見 

 

 

 

・主な意見は以下のとおりである。 

 

＜期待する用途＞ 

・魅力的な店舗など人々を惹きつける施設 

・雨の日でも子どもが遊べる施設 

・子連れで入ることができる飲食店 

・子どもや高齢者、障がい者のための福祉施設 

・サークル活動ができる会議室 

 

＜利活用の方向性についての意見＞ 

・目的地となるようなものができるとよい 

・建物を建てず緑地にしてほしい 

・オープンデッキやベンチを整備してほしい 

・バリアフリー化を行ってほしい 

・車が渋滞しないよう駐車場や駐輪場を、ゆとりをもって整備してほしい 

・駅前と連携して駐車場所を拡大してほしい 

・周辺の渋滞が起きないよう自動車の動線に配慮が必要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 0９． その他、対象地の使い方に関するご意見などがありましたら、下欄にご自由に記入してください。 
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郵送調査票 
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